

卖东西的吵架的胡吹海侃的啥都有

# 群聊骚扰烦 碍面子不能退

微信里面朋友群多,本是件好事,但家住市中区立新小区的徐先生,近日却被自己太多的朋友群所扰,并且碍于情面,不好意思退群,给自己增加了不少的烦恼。

50多岁的徐先生学会玩微信没多久,原来并不怎么爱上网的他,在同事的帮助下,学会了手机上网和微信聊天。一开始,徐先生感觉微信很新奇,朋友们相互转发生活小常识、时事政治、心灵鸡汤,阅读起来非常方便,还令他大开了眼界,学到了不少的知识。并且他还尝试着自己编写、拍照,将每天的所见所想发到微信上,在获得朋友们点赞的同时,还收获着一份喜悦。

但最近两个月来,不断增加的朋友群,让徐先生忽然感觉看微信成了一种负担,甚至有一种被骚扰的感觉。原来,徐先生的微信有很多朋友加他为好友,这里面既有熟人,也有陌生人,凡是要求加好友的,徐先生从来没拒绝过。结果除了增加很多卖东西的微商外,也被莫名其妙地拉进了很多的群里。徐先生说,卖东西的商家是五花八门,最令他难堪的是竟有好几个销售女士内衣及丰胸美容产品的,商家每天都在发图片,连续刷屏。有一次妻



子无意中翻看手机,看到了这些内容,令他感到非常尴尬。

除了这种卖东西的微信好友外,要求发红包的、帮忙投票的、寻找孩子的等,各种内容都充斥其中,很是令人反感。徐先生加入了三四十个微信群,这些群有的是文化群,有的是同事群,但大部分都是根本不认识的人建起来的可以说是“三教九流”群。因为群里什么人都有,发布的内容是五花八门,卖东西的、吵架的、聊天的、自娱自乐胡吹海侃的,看得让人眼花缭乱。

徐先生说,因为碍于朋友的情面,他实在是不好意思退群,每天收到的微信根本浏览不过来。虽然不堪其扰,却又不能把微信卸载了,只好坚持着。为了减少骚扰,现在他把微信调成了静音,没事的时候就赶紧删除那些无关紧要的信息。(记者 孔浩)



夜里孩子生病 打车赶忙送医

## 好心司机主动留电话来接送

晚报讯(记者 姚付林)上周三晚上,家住滕州装饰大世界附近的刘女士站在雪地里等出租车,因为一岁的儿子突然呕吐,刘女士用了各种“土”办法之后,孩子呕吐仍难以控制,所以只好出门打车准备送去医院。

当天晚上11点,正在熟睡中的儿子突然呕吐,正要休息的刘女士感觉束手无策,在和丈夫一起给孩子揉了揉肚子后,孩子还是呕吐不止,刘女士发愁了,这么冷的天,地上还全是冰,怎么去医院呢?“当时都已经快十二点了,儿子脸色很难看,从家到医院有一段距离,但是路面结了厚厚的一层冰,怎么去成了一个大问题。”刘女士说道。

刘女士家住在滕州装饰大世

界一个胡同里面,“我就跑到路上打车,希望能有出租车司机愿意去家门口接孩子去医院。”刘女士说。当她拦下一出租车说明地点之后,司机拒绝了,理由是里面路不好走。正在她感到失望的时候,又来了一辆出租车,说明情况之后,司机说给孩子看病要紧,于是就带着刘女士“钻”进了胡同。

让刘女士感动的不仅如此,在去医院的路上,该出租车司机主动留下自己的电话,说是如果孩子看完病后打不到出租车,可以给他打电话,他就在附近跑活。“孩子打完针都已经凌晨四点多,路上出租车很少,我就想起来刚才那个好心师傅,给他打了电话,后来他把我们送到家门口。”刘女士感激地说道。

## 雪后垃圾未清理

晚报讯(记者 李帅 摄影报道)12月1日,家住市中区立新小区的居民,指着道路旁边满溢的垃圾桶说,“在小区来来回回的经过这片垃圾堆,就感觉特别的不舒服。”

“以前垃圾桶里的垃圾都能够及时清理。但是前几天下雪后

垃圾就开始出现堆积现象,有的垃圾桶周围堆了很多,影响到了我们的生活。”小区居民李先生说道。

“前几天的大雪天气给全市都带来了一些生活困扰,这垃圾不及时清理也是其中之一。但是随着大雪天气的离开,我们也希



望能够尽快的恢复正常的生活秩序,对于现在这已经积满的垃圾,希望有关部门能够及时清理,还小区居民一个干净的生活环境。”小区居民王女士说。

## 油烟机没修好还收300元

网上找的人真不靠谱

晚报讯(记者 李俊)近日,家住薛城区福星花园的李先生家里的油烟机坏了,经朋友介绍,他联系到了一位维修人员,多次维修后,油烟机故障依旧没有解决,而该维修人员以更换电机为由,收取了300元的费用后,就再也联系不上了。

家里的油烟机坏了,李先生在微信朋友圈向朋友们询问哪里有修理油烟机的,一位朋友给他留了个电话,说这个电话是专门维修家电的,虽然没有店面,但可以上门服务。李先生按照朋友给留的电话打了过去,对方说可以

修,但是需要把油烟机给他送过去。按照要求,李先生把油烟机送到了长江东路,舜耕中学附近。过来接的是一男一女,检查了一通后,说是油烟机的电机坏了,需要更换电机240元。另外还说油烟机需要清洗了,清洗费是60元。随后,要求把油烟机带到他们的住处去,修好了给李先生送到家。当时李先生有些犹豫了,他们说手机号是用自己的身份证办的,跑不了。

第二天,修油烟机的人给李先生送去了油烟机,先是在邻居家里试了试,发现油烟机还是跳

闸,后来又在家楼下鼓捣了一阵子后,两人到李先生家把油烟机安上了,当面试了没问题就说油烟机修好了,随后就离开了。后来李先生准备用油烟机时发现又不能用了,李先生就想给对方打电话,可对方就是不接电话了。没办法,李先生又从一家维修店找来维修师傅,维修师傅打开油烟机说,油烟机的电机依然是原装的,因为电机旁边压的线还是出厂时压的线,并没有动过。李先生一听,才彻底明白自己是受了骗。

女儿要进游乐场 妈妈恰好没带钱

## 路人帮忙交钱 顽童破涕为笑

晚报讯(记者 张琛)近日,家住滕州市的董女士带着四岁的女儿出门玩耍,正巧路过一个儿童充气城堡游乐场,里面还有几个孩子玩得非常开心,董女士的女儿便停下脚步不走了。

“妈妈,我也要玩这个。”女儿说。董女士本想答应的,可是她一摸口袋,身上没有钱,便告诉女儿:“妈妈忘了带钱,咱们改天再玩吧,天气这么冷,咱们赶快回家吧。”“不,我就要玩。”女儿言辞坚定。看到女儿不听话,董女士有

些不高兴了,“赶紧回家,妈妈真的没带钱。”谁知董女士话音刚落,女儿就哭了起来。董女士本想强行领着孩子走的,没想到女儿竟然坐到了地上大哭。大冬天的,董女士真是又生气又心疼,女儿还是第一次这么不懂事。哭声引来了附近的几位家长,本就尴尬的董女士更是生气了,她强行抱起了女儿,女儿在她怀里大哭大闹。

这时一位陌生男士递给董女士10元钱说,“让孩子玩吧。”董

女士本想拒绝的,那人已经把钱给了商家,董女士只好放下女儿,让她进去玩了。董女士不知怎么感谢这位好心人,那位好心人却说:“不用谢,都是孩子的父母,这样的事儿不可避免。”董女士想问那人要电话,回头把钱还给人家,男子却不给电话。

事后,董女士总结了经验,带孩子出门一定要带上钱,因为什么时候要花钱是不可预知的。董女士还要好好教育一下女儿,在外面大哭大闹不是个好孩子。